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І. І. Х дан-Цільо, М. М. Корда
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙМЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ І. Я. ГОРБАЧЕВСЬКОГО

ÇÀÑÒÎÑÓÂÀÍÍß ²ÍÃ²Á²ÒÎÐÀ iNOS ÏÐÈ ÊÎÍÒÀÊÒÍÎÌÓ ÄÅÐÌÀÒÈÒ²

У зв’яз зі зростанням техно енності дов-
ілля та розширенням ви ористання поб тової
хімії, частота захворювань на онта тний дер-
матит збільш ється з ро в рі ,що передбачає
а т альність пош нових методів лі вання
даної патоло ії. Розвито б дь-я о о запалення,
в том числі й дерматитів, пов’язаний з нітроо -
сидативним стресом, том мод ляція NO-син-
таз може б ти перспе тивним методом лі -
вання дерматит .

Метоюроботи б ло дослідити вплив селе -
тивно о ін ібітора іNOS N-[3-(аміноме-
тил)бензил]ацетамідин (1400W) на перебі
онта тно о дерматит .

Дерматит ви ли али шляхом нанесення
протя ом 12 днів на ш ір щ рів вазелін , що
містив 5%NiSO

4
. Лі вання тварин проводили

вільним або наноін апс льованим 1400W.
Наночастин и от вали шляхом іонно о пере-
хресно о зшивання хітозан з TPP-аніонами.
В сироватці рові визначали рівень нітратів і
нітритів (NO

x
), ТБК-а тивних прод тів, вміст

відновлено о л татіон (ГSH) і за альн анти-
о сидн а тивність (ЗАА).

NiSO
4
призводив до о сидативно о і нітро-

о сидативно о стрес – в сироватці зростав
вміст ТБК-а тивних прод тів (в 1,8 раза) і NO

x

(в 1,6 раза), зниж валися вміст ГSH (в 1,5 раза)
і ЗАА сироват и (в 1,4 раза). Застос вання віль-
но о і наноін апс льовано о1400Wпопередж -
вало а тивацію ліпідної перо сидації, збіль-
шення вміст NO

x
і по ращ вало ф н ціональ-

ний стан антио сидної системи. Важливо
відмітити, що ефе тивність наноін апс льова-
но о 1400W виявилася вищою щодо запобі-
ання розвит о сидативно о і нітроо сида-
тивно о стрес при онта тном дерматиті, ніж
вільно о 1400W.

Топічне застос вання ін ібітора iNOS
1400W вільній і, особливо, наноін апс -
льованій формах є ефе тивним методом
попередження розвит о сидативно о і
нітроо сидативно о стрес при онта тном
дерматиті. Вищ ефе тивність наноін апс -
льовано о 1400W можна пояснити тим, що
полімерні наночастин и сприяють транспорт
ін ібітора iNOS либо і шари ш іри через
stratum corneum.




